

Київському міському голові  
В. КЛИЧКУ

Шановний Віталію Володимировичу!

На виконання доручення від 15.01.2019 № 22354/7-2018 щодо вжиття організаційно-правових заходів для переміщення покинутих транспортних засобів повідомляю.

Мною було направлено лист від 30.11.2018 № 008-2180 до голови Національної поліції України Князева С.М. з проханням надати роз'яснення щодо механізму виконання вимог пункту 3 статті 338 Цивільного кодексу України структурними підрозділами Національної поліції України, а у разі відсутності такого механізму вжити організаційно-правових заходів щодо його розробки для виконання вищезазначених вимог Цивільного кодексу України.

Однак Національна поліція України листом від 10.01.2019 № 458/06/26-2019 інформувала, що не наділена повноваженнями щодо здійснення тлумачення законів України.

Тому питання переміщення покинутих транспортних засобів силами Національної поліції України в рамках виконання вищезазначеної статті залишається невирішеним.

Відтак з метою вирішення порушеного питання, прошу Вас, шановний Віталію Володимировичу, повторно доручити районним в місті Києві державним адміністраціям окремо провести обстеження балансових територій на предмет виявлення покинутих транспортних засобів, що мають державні реєстраційні номерні знаки для вжиття подальших дій, направлених на встановлення власників таких транспортних засобів.

Звіт про результатами обстеження прошу надати до Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за наступною формою:

№ ПП	Марка транспортного засобу	Номерний знак	Фото ТЗ і номерного знаку
1.			
2.			

КП «Київблагоустрій» листом від 11.01.2019 № 064/222-30 інформувало Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що демонтаж покинутих

транспортних засобів здійснюється КП «Київблагоустрій» за дорученням Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Враховуючи викладене, а також те, що пунктом 3.2.6 статуту комунального підприємства «Київблагоустрій» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 21.02.2007 № 167, зазначено, що предметом діяльності КП «Київблагоустрій» є демонтаж, перевезення та зберігання безхазяйного майна (кіосків, павільйонів, гаражів, рекламоносіїв, залишків будівельних матеріалів, автомобілів та ін.), вважаю за доцільне визначити відповідальними за переміщення транспортних засобів без державних реєстраційних номерних знаків, власників яких встановити неможливо, Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з КП «Київблагоустрій».

Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та комунальні підприємства дорожньо-транспортного комплексу м. Києві у разі прийняття відповідного рішення готові сприяти переміщенню покинутих транспортних засобів шляхом надання автомобілів-евакуаторів, які перебувають на балансовому утриманні комунальних підприємств дорожньо-транспортного комплексу м. Києва.

З повагою

Заступник голови

Дмитро ДАВТЯН